Vraag Antwoord Scores

15 B

16 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De verwachting was dat Vlaamse jongeren (goede/foutloze) spelling
belangrijk vinden / taalpuristen zijn.
De uitkomst was dat Nederlandse jongeren (goede/foutloze) spelling
belangrijk vinden / taalpuristen zijn.

17 D
18 C

19 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
oorzaak 1: De spellingcontrole maakt lui. / vertrouwen op de
spellingcontrole
oorzaak 2: (Mensen op) internetforums corrigeren je niet. / Niemand op
een internetforum corrigeert je.

Opmerkingen

— Beide oorzaken moeten correct zijn voor toekenning van het scorepunt.

— Als de kandidaat bij 1 alleen noemt ‘spellingcontrole’ antwoord fout
rekenen.

— Als de kandidaat bij 2 alleen noemt ‘internetforum’ of alleen noemt
‘niemand corrigeert je’ antwoord fout rekenen.

20 D

Tekst 3 De ene zorgverzekering is de andere niet

21 C
22 C
23 C
24 B
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